

TMH Telecom Public Company Limited ၏ ၂၀၂၆ ခုနှစ် မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသည့်
(၂၀၂၅-၂၆) ခုနှစ် ဘဏ္ဍာနှစ်အပေါ် စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့၏ဆွေးနွေးချက်နှင့် လေ့လာသုံးသပ်ချက်ကို
ထုတ်ပြန်ကြေငြာခြင်း

အောက်ဖော်ပြပါ သုံးသပ်ချက်များသည် TMH Telecom Public Company Limited ၏ ၂၀၂၆ ခုနှစ်၊ မတ်လ(၃၁)ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသည့် (၂၀၂၅-၂၀၂၆) ဘဏ္ဍာနှစ်အတွက် ကုမ္ပဏီ၏ဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်း ပေါင်းချုပ်ကို အခြေခံထားသော သုံးသပ်ထုတ်ပြန်ချက်ဖြစ်သဖြင့် ထိုဘဏ္ဍာရေးရှင်း တမ်းများနှင့်အတူ ယှဉ်တွဲ၍ ဖတ်ရှုနိုင်ပါသည်။

ငွေကြေးဖော်ပြချက်အားလုံးကို မြန်မာကျပ်ငွေဖြင့် ဖော်ပြထားပါသည်။

အနှစ်ချုပ်တင်ပြချက်များ

ကုမ္ပဏီ၏ ဝင်ငွေရှင်းတမ်း အကျဉ်းချုပ်ဖော်ပြချက်(ကျပ်ထောင်ပေါင်း)

	ဧပြီလ ၂၀၂၅ မှ မတ်လ ၂၀၂၆	ဧပြီလ ၂၀၂၄ မှ မတ်လ ၂၀၂၅	ပြောင်းလဲမှု %
ဝင်ငွေ	၉,၃၄၃,၀၉၈	၅,၈၈၈,၀၀၈	၅၉%
ရောင်းကုန်တန်ဖိုး	(၆,၅၀၉,၀၂၄)	(၄,၈၀၂,၇၁၁)	၃၆%
အကြမ်းအမြတ်	၂,၈၃၄,၀၇၅	၁,၀၈၅,၂၉၇	၁၆၁%
အခြားရငွေ	၄၄၇,၅၃၆	၅၄၁,၆၇၆	(၁၇%)
အသုံးစရိတ်များ	(၃,၁၄၂,၀၂၈)	(၂,၈၀၃,၅၇၉)	၁၂%
အစုစပ်ကုမ္ပဏီမှ (အရှုံး)/အမြတ်	၆၈,၉၆၇	၉,၅၄၀	၆၂၃%
အခွန်မလျာမီ အသားတင် (အရှုံး)/အမြတ်	၂၀၈,၅၄၉	(၁,၁၆၇,၀၆၆)	၁၁၈%
ဝင်ငွေခွန်	(၂၃,၇၂၉)	-	-
အခွန်လျာပြီး အသားတင် (အရှုံး)/အမြတ်	၁၈၄,၈၂၀	(၁,၁၆၇,၀၆၆)	၁၁၆%
အခြားဝင်ငွေအလုံးစုံ			
ရင်းနှီးမြုပ်နှံမှုအတွက် ကာလပေါက်ဈေး ညှိနှိုင်းခြင်း	၇၁,၆၁၀	(၁၇,၃၂၅)	၅၁၃%
စုစုပေါင်းဝင်ငွေအလုံးစုံပါဝင်သော (အရှုံး)/အမြတ်	၂၅၆,၄၃၀	(၁,၁၈၄,၃၉၁)	၁၂၂%
ရှယ်ယာတစ်စုဝင်ငွေ (ကျပ်)	၁၄	-၉၁	-

၂၀၂၆ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသော ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကုမ္ပဏီ၏ စုစုပေါင်းဝင်ငွေသည် ကျပ် (၉.၃၄) ဘီလီယံ ရရှိခဲ့ပြီး ယခင် ၂၀၂၅ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသည့် ဘဏ္ဍာနှစ်၏ ဝင်ငွေနှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၅၉) ရာခိုင်နှုန်း တိုးတက်လာသည်ကို တွေ့ရှိရပါသည်။ ထိုသို့ လုပ်ငန်း၏ စုစုပေါင်းဝင်ငွေ တိုးတက်လာရသည့် အကြောင်းအရင်းမှာ ဆက်သွယ်ရေးဆိုင်ရာ ပြုပြင်ထိန်းသိမ်းရေး လုပ်ငန်းမှ ရရှိသော ဝင်ငွေနှင့် အခြားစီမံကိန်းလုပ်ငန်းများမှ ရရှိသော ဝင်ငွေအသီးသီး တိုးတက်ခဲ့ခြင်းကြောင့် ဖြစ်ပါသည်။

ကုန်ကျစရိတ်များကို ပိုမိုထိန်းချုပ်နိုင်ခြင်းနှင့် ထိရောက်သော စီမံခန့်ခွဲမှုတို့ကြောင့် ယခုနှစ် (၂၀၂၅-၂၀၂၆) ဘဏ္ဍာနှစ်၏ ဝင်ငွေတိုးတက်မှုသည် (၅၉) ရာခိုင်နှုန်းရှိသော်လည်း ဝင်ငွေနှင့် တိုက်ရိုက်အချိုးကျသည့် ရောင်းကုန်တန်ဖိုးသည် ပြီးခဲ့သည့် ဘဏ္ဍာနှစ်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၃၆) ရာခိုင်နှုန်းသာ တိုးတက်လာခဲ့ပါသည်။ သို့ဖြစ်ပါ၍ ကုမ္ပဏီ၏ အကြမ်းအမြတ်သည် ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ် (၁.၀၉) ဘီလီယံ ရရှိခဲ့ရာမှ ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ် (၂.၈၃) ဘီလီယံအထိ ရရှိခဲ့သဖြင့် ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်ထက် ပိုမိုတိုးတက်လာခဲ့ပါသည်။

မိုဘိုင်းစီမံကိန်းလုပ်ငန်းနှင့် စပ်လျဉ်း၍ ရရှိလာသော ကုမ္ပဏီ၏ အခြားဝင်ငွေသည် ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ် (၀.၄၅) ဘီလီယံ ရရှိခဲ့ပြီး ပြီးခဲ့သော ဘဏ္ဍာနှစ်ထက် (၁၇) ရာခိုင်နှုန်း ကျဆင်းခဲ့ပါသည်။

ကုမ္ပဏီ၏ အစုစပ်ကုမ္ပဏီတစ်ခုဖြစ်သည့် Myanmar GT Broadband Co., Ltd မှ ၂၀၂၆ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့ ကုန်ဆုံးသည့် (၂၀၂၅-၂၀၂၆) ဘဏ္ဍာနှစ်အတွက် ခွဲဝေအမြတ်ငွေ (၀.၀၇) ဘီလီယံရရှိခဲ့ပါသည်။

အခြားစီမံခန့်ခွဲမှုစရိတ်များဖြစ်သော လုပ်ငန်းလည်ပတ်စရိတ်၊ စီမံရေးရာနှင့် အထွေထွေကုန်ကျ စရိတ်၊ အရောင်းမြှင့်တင်ရေးဆိုင်ရာ ကုန်ကျစရိတ်များကို စီစစ်သုံးစွဲခဲ့သောကြောင့် ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ် အသုံးစရိတ်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၁၂) ရာခိုင်နှုန်းသာ ပိုမိုသုံးစွဲခဲ့ပါသည်။ သို့ဖြစ်ပါ၍ ပြီးခဲ့သော (၂၀၂၄-၂၀၂၅) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် အရုံးဖြစ်ပေါ်ခဲ့ရာမှ ယခု (၂၀၂၅-၂၀၂၆) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ် (၀.၁၈) ဘီလီယံ အမြတ်ပေါ်ထွန်းခဲ့ပါသည်။

ရင်းနှီးမြှုပ်နှံမှုတန်ဖိုးကို သတ်မှတ်ရာတွင် ကုမ္ပဏီမှ First Myanmar Investment Co., Ltd (FMI) တွင်ဝယ်ယူထားသော အစုရှယ်ယာများကို မြန်မာနိုင်ငံ စာရင်းကိုင်စံသတ်မှတ်ချက် အတိုင်း လိုက်နာ ဆောင်ရွက်ပြီး ထိုရပိုင်ခွင့်များကို ယခုဘဏ္ဍာနှစ် စာရင်းပိတ်ချိန်ရှိ အစုရှယ်ယာဈေးကွက်တွင် ဖော်ပြထား သည့် ဈေးနှုန်းနှင့်အညီ တန်ဖိုးပြန်လည် သတ်မှတ်ထားခြင်းဖြစ်ပါသည်။

ဖုန်းငွေဖြည့်ကတ်လုပ်ငန်း ပိတ်သိမ်းခြင်းနှင့် ပုံသေပိုင်ပစ္စည်းများ ပယ်ဖျက်ခြင်း

ကုမ္ပဏီသည် ဖုန်းငွေဖြည့်ကတ် ထုတ်လုပ်၊ ရောင်းချ၊ ဖြန့်ဖြူးသည့် လုပ်ငန်းအား ၂၀၂၅-၂၀၂၆ ဘဏ္ဍာရေးနှစ် ကုန်ဆုံးချိန်တွင် အပြီးတိုင် ရပ်နားပိတ်သိမ်းခဲ့ပါသည်။ လုပ်ငန်းပိတ်သိမ်းခြင်း၏ အဓိကအကြောင်းအရင်းများမှာ -

- ၁။ စီးပွားရေးရပ်ဝန်း ပြောင်းလဲလာမှုကြောင့် သုံးစွဲသူများသည် ဖုန်းငွေဖြည့်ကတ်များ ဝယ်ယူအသုံးပြုခြင်းထက် အခြားသော ငွေဖြည့်ခြင်းနည်းလမ်းများကို ပိုမိုသုံးစွဲလာခြင်း (ဥပမာ - Kpay, AYA Pay အစရှိသည့် မိုဘိုင်းငွေဖြည့်ခြင်းနည်းလမ်းသုံးစွဲခြင်း) ကြောင့် ရောင်းအားကျဆင်းလာခြင်း။

၂။ ကုမ္ပဏီ၏ အဓိက ငွေဖြည့်ကတ် တင်ပို့ရောင်းချသည့် ဒေသများတွင် ဒေသတွင်း မတည်ငြိမ်မှုများ ဖြစ်ပေါ်ခဲ့ခြင်းကြောင့် ရောင်းချပြီးသော ငွေဖြည့်ကတ်များ၏ ရောင်းရငွေများအား ကောက်ခံရာတွင် အခက်အခဲများ ဖြစ်ပေါ်လာခြင်း။

၃။ အထက်ဖော်ပြပါ အခြေအနေများကြောင့် လုပ်ငန်း၏ အမြတ်အစွန်းနှင့် ငွေကြေးစီးဆင်းမှုအပေါ် ထိခိုက်နိုင်ခြေများ တိုးပွားလာပြီး ဆုံးရှုံးနိုင်ခြေများ ပြားလာခြင်း

၄။ ယခင် (၂၀၂၄-၂၀၂၅)ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ဖုန်းငွေဖြည့်ကတ်ထုတ်လုပ်၊ ဖြန့်ဖြူး၊ ရောင်းချခြင်းလုပ်ငန်းမှ ဝင်ငွေမှာ လုပ်ငန်းအားလုံး၏ စုစုပေါင်း (၅%) ရာခိုင်နှုန်းသာရှိခြင်းတို့ကြောင့် လုပ်ငန်းရပ်ဆိုင်းခဲ့ရပါသည်။

ကုမ္ပဏီ၏ လက်ကျန်ရှင်းတမ်း အကျဉ်းချုပ်ဖော်ပြချက်(ကျပ်ထောင်ပေါင်း)

	ဧပြီလ ၂၀၂၅ မှ မတ်လ ၂၀၂၆	ဧပြီလ ၂၀၂၄ မှ မတ်လ ၂၀၂၅	ပြောင်းလဲမှု %
ရပိုင်ခွင့်များ			
လက်ငင်းမဟုတ်သော ရပိုင်ခွင့်များ	၂,၉၂၄,၄၇၁	၂,၉၀၃,၀၅၇	၁%
လက်ငင်းရပိုင်ခွင့်များ	၁၂,၇၂၅,၇၃၂	၁၀,၈၄၅,၃၈၆	၁၇%
စုစုပေါင်း ရပိုင်ခွင့်များ	၁၅,၆၅၀,၂၀၄	၁၃,၇၄၈,၄၄၃	၁၄%
ရင်းနှီးငွေနှင့်ပေးရန်တာဝန်များ			
ရင်းနှီးငွေ	၁၃,၁၀၅,၈၇၈	၁၂,၈၄၉,၄၄၇	၂%
လက်ငင်းပေးရန်တာဝန်များ	၂,၅၄၄,၃၂၆	၈၉၈,၉၉၆	၁၈၃%
စုစုပေါင်းရင်းနှီးငွေနှင့်ပေးရန်တာဝန်များ	၁၅,၆၅၀,၂၀၄	၁၃,၇၄၈,၄၄၃	၁၄%

ကုမ္ပဏီ၏ လက်ငင်းရပိုင်ခွင့်များသည် ၂၀၂၆ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသော ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ငွေကျပ် (၁၂.၇၃) ဘီလီယံ ရှိခဲ့ပြီး ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်ရှိ ငွေကျပ် (၁၀.၈၅) ဘီလီယံနှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၁၇) ရာခိုင်နှုန်း တိုးတက်လာခဲ့ပါသည်။ ထိုကဲ့သို့ တိုးမြှင့်လာခြင်းမှာ စီမံကိန်းလုပ်ငန်းသုံး ပစ္စည်းဝယ်ယူမှုနှင့် ကန်ထရိုက်တာများအတွက် ကြိုတင်စိုက်ထုတ်ငွေများကြောင့် ဖြစ်ပါသည်။

လက်ငင်းမဟုတ်သော ရပိုင်ခွင့်များသည် ၂၀၂၆ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသော ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ငွေကျပ် (၂.၉၂) ဘီလီယံ ရှိခဲ့ပြီး ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်ရှိ ငွေကျပ် (၂.၉၀) ဘီလီယံနှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၁) ရာခိုင်နှုန်း တိုးတက်လာခဲ့ပါသည်။ ထိုကဲ့သို့ တိုးတက်လာရသည့် အကြောင်းအရင်းမှာ ကုမ္ပဏီ၏ အစုစပ်ကုမ္ပဏီတစ်ခုဖြစ်သည့် Myanmar GT Broadband Company Limited မှ ရရှိသည့် အမြတ်ဝေစု တိုးတက်လာခြင်းကြောင့် ဖြစ်ပါသည်။

ကုမ္ပဏီ၏ လက်ငင်းပေးရန်တာဝန်များသည် ယခင် (၂၀၂၄-၂၀၂၅) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ် (၀.၉၀) ဘီလီယံ ရှိခဲ့ရာမှ ယခု (၂၀၂၅-၂၀၂၆) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ် (၂.၅၄) ဘီလီယံအထိ တိုးမြှင့်လာခဲ့ပါသည်။ ထိုကဲ့သို့ တိုးမြှင့်လာရသည့် အကြောင်းအရင်းမှာ ပေးဆောင်ရန် လျာထားသော အခွန်အခများနှင့် စီမံကိန်းလုပ်ငန်းများ ပြီးစီးချိန်တွင် ဝင်ငွေအဖြစ် ပြောင်းလဲစာရင်းရေးသွင်းရမည့် ကြိုတင်ရရှိသော ဝင်ငွေများကြောင့် ဖြစ်ပါသည်။

ကုမ္ပဏီသည် ၂၀၂၆ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသော ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် အသားတင်အမြတ် ကျပ် (၀.၁၈) ဘီလီယံ ရရှိခဲ့ခြင်းကြောင့် ကုမ္ပဏီ၏ မတည်ရင်းနှီးငွေသည် ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၂) ရာခိုင်နှုန်း တိုးတက်လာခဲ့ပါသည်။

သုံးသပ်ချက်နှင့်အလားအလာ

တီအမ်အိတ်ချ် တယ်လီကွမ်း အများနှင့် သက်ဆိုင်သော ကုမ္ပဏီ၏ ဒါရိုက်တာအဖွဲ့မှ တင်ပြလိုသည်မှာ ကုမ္ပဏီသည် (၂၀၂၅-၂၀၂၆) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် မသေချာမရေရာမှုများ ရှိခဲ့သော်လည်း အသုံးစရိတ်များကို စိစစ်သုံးစွဲခြင်း၊ စီမံကိန်းလုပ်ငန်းသစ်များကို တိုးချဲ့ဆောင်ရွက်ခြင်းနှင့် ဆုံးရှုံးနိုင်ခြေများသော လုပ်ငန်းများကို ရပ်ဆိုင်းခြင်း တို့ကို စိစစ်ဆောင်ရွက်၍ အစဉ်တစိုက်ကြိုးပမ်းခဲ့ပါသည်။

ကုမ္ပဏီ၏ စီမံအုပ်ချုပ်မှုအဖွဲ့သည် လုပ်ငန်းလုပ်ဆောင်သူများနှင့် လက်တွဲညီညီပူးပေါင်း ဆောင်ရွက်မှုကြောင့် (၂၀၂၅-၂၀၂၆) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ယခင် (၂၀၂၄-၂၀၂၅) ဘဏ္ဍာနှစ်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက ဝင်ငွေ ၅၉ရာခိုင်နှုန်းတိုးတက်လာခြင်း ၊ အသားတင် အမြတ်ငွေ ၁၁၆ရာခိုင်နှုန်း တိုးတက်လာခြင်း အစရှိသည့် ကောင်းမွန်သိသာသည့် ရလဒ်များကို ရရှိခဲ့ပါသည်။ ။

ဒါရိုက်တာအဖွဲ့အနေဖြင့် အစုရှယ်ယာရှင်များနှင့် အကျိုးသက်ဆိုင်သူများအားလုံးသို့ တင်ပြလိုသည်မှာ လာမည့်ဘဏ္ဍာနှစ်များတွင်လည်း ပိုမိုကောင်းမွန်သော ရလဒ်များ ရရှိစေရန် အားနည်းချက် ၊ အားသာချက်များကို စိစစ်သုံးသပ်၍ အစဉ်တစိုက် ကြိုးပမ်းဆောင်ရွက်မည်ကြောင်းတင်ပြလိုပါသည်။

ဒါရိုက်တာအဖွဲ့၏ အမိန့်အရ

သီဟလွင်

အုပ်ချုပ်မှုဒါရိုက်တာ

TMH Telecom Public Company Limited

၂၀၂၆ခုနှစ် ၊ ဇွန်လ ၃၀ ရက်။

Management Discussion and Analysis of TMH Telecom Public Company Limited
for the Year ended 31st March,2026

The following Management Discussion and Analysis (“MD&A”) is based on the financial Statements of TMH Telecom Public Company Limited for the year ended on 31st March 2026, FY 2025-26 and should be read in conjunction with those Financial Statements.

All currency amounts in the MD&A are expressed in Myanmar Kyats unless otherwise specified.

Results Summary

Summary of Income Statement (All amount in MMK'000)

	April '2025 to March'2026	April '2024 to March'2025	% change
Revenue	9,343,098	5,888,008	59%
Cost of Goods Sold	(6,509,024)	(4,802,711)	36%
Gross Profit	2,834,075	1,085,297	161%
Other Income	447,536	541,676	(17%)
Expenses	(3,142,028)	(2,803,579)	12%
Share of profit of Associates and JVs	68,967	9,540	623%
Profit before Tax	208,549	(1,167,066)	118%
Tax Expense	(23,729)	-	
Net Profit after Tax	184,820	(1,167,066)	116%
Other Comprehensive Income for the Year			
Fair value adjustment of Investments	71,610	(17,325)	513%
Total Comprehensive Income for the Year	256,430	(1,184,391)	122%
Earning Per Share (Basic EPS)	14	(91)	-

The company's total revenue of the fiscal year ended on 31 March 2026 was MMK 9.34 billion, representing a 59% increase compared to the previous fiscal year ended on 31 March 2025. The increase in total revenue was mainly due to higher revenue from telecom related maintenance projects and other project activities.

Although the company's revenue increased by 59% in FY 2025–26, the cost of sales increased by only 36% compared to the previous financial year due to better cost control and effective management. As a result, the company's gross profit improved significantly from MMK 1.09 billion in the previous financial year to MMK 2.83 billion in the current financial year.

The company's other income related to mobile project activities amounted to MMK 0.45 billion in the current financial year, representing a 17% decrease compared to the previous financial year.

The company carefully managed its other operating expenses, including operating expenses, administrative and general expenses, and sales and marketing expenses. As a result, total expenses increased by only 12% compared to the previous financial year. Therefore, the company improved its performance from a loss in FY 2024–25 to a profit of MMK 0.18 billion in FY 2025–26.

The company recognized a share of profit of MMK 0.07 billion from Myanmar GT Broadband Co., Ltd., an associate company, for the financial year ended on 31 March 2026.

In determining the value of investments, the company has re-evaluated the shares purchased from First Myanmar Investment Co., Ltd (FMI) according to Myanmar Accounting Standards. The re-evaluation is based on the market price of the shares as reflected in the stock market at the time of the financial year-end on 31st March, 2026.

Discontinued Operation and Write-off of Fixed Assets Disclosure

The business operations relating to the production, sale, and distribution of mobile top-up cards were permanently discontinued at the end of the 2025–2026 financial year. The main reasons for the closure of the business are as follows:

Due to changes in business trends and consumer behavior, customers increasingly prefer other top-up methods, such as mobile payment services like KPay and AYA Pay instead of purchasing physical mobile top-up cards, resulting in a decline in sales.

Due to regional instability issues in the main sales areas of the Company's mobile top-up business, the Company faced difficulties in collecting money from customers for top-up cards receivable.

For the above reasons, there was a higher risk of negative impact on the Company's profit and cash flow, which could lead to possible losses.

In previous fiscal year (2024-2025), the sales of prepaid top-up cards are only 5% of total incomes of the company.

In addition, fixed assets related to the mobile top-up card department located in Northern Shan State, were no longer recoverable, have been written off from the accounting records. The details of the written-off fixed assets are as follows.

Fixed Asset Write-Off Summary

Items	Cost (MMK)	Accumulated Depreciation (MMK)	Net Book Value
Factory Building	18,000,000	18,000,000	-
Machinery	161,155,750	161,155,749	1
Computer & Printer	2,815,500	2,642,497	173,003
Electrical Equipment	7,784,800	7,415,140	369,660
Office Equipment	185,000	64,500	120,500
vehicle	4,868,000	3,728,498	1,139,502
Total	194,809,050	193,006,384	1,802,666

The factory building was constructed on land owned by the Ministry of Transport and Communications. According to the initial agreement, upon termination of the business operations, the constructed building was permanently transferred and handed over to the Ministry of Transport and Communications.

Summary of Balance Sheet (All amount in MMK'000)

	March 31,2026 Ks'000	March 31,2025 Ks'000	% Change
Assets			
Non-Current Assets	2,924,471	2,903,057	1%
Current Assets	12,725,732	10,845,386	17%
Total Assets	15,650,204	13,748,443	14%
Equity & Liabilities			
Equity	13,105,878	12,849,447	2%
Current Liabilities	2,544,326	898,996	183%
Total Equity & Liabilities	15,650,204	13,748,443	14%

The company's current assets as of 31 March 2026 amounted to MMK 12.73 billion, representing a 17% increase compared to MMK 10.85 billion in the previous financial year. The increase was mainly due to advance payments made to contractors for project activities and prepayments for the purchase of goods for project use.

The company's non-current assets as of 31 March 2026 amounted to MMK 2.92 billion, representing a 1% increase compared to MMK 2.90 billion in the previous financial year. The increase was mainly due to the recognition of share of profit from Myanmar GT Broadband Company Limited, an associate company of the Company.

The company's current liabilities increased from MMK 0.90 billion in FY 2024–25 to MMK 2.54 billion in FY 2025–26. This increase was mainly due to tax liabilities payable and advance receipts from customers, which will be recognized as revenue upon the completion of the related project activities.

As the company achieved a net profit of MMK 0.18 billion for the financial year ended 31 March 2026, the company's equity increased by 2% compared to the previous financial year.

Review and Going Forward

The management of the Company would like to report that although the Company faced uncertainties during the 2025–2026 fiscal year, continuous efforts were made by carefully managing expenditures, exploring new projects, and reviewing to discontinue business activities with high risk of potential losses.

Through close collaboration between the management team and operation team, we achieved significant positive results during the 2025–2026 fiscal year. Compared with the previous 2024–2025 fiscal year, revenue increased by 59%, while net profit increased by 116%, reflecting remarkable and encouraging business performance.

The Board of Directors would like to inform all shareholders and stakeholders that, in the coming fiscal years, we will continue to make more consistent efforts to achieve even better results by carefully evaluating the strengths and weaknesses to implement continuous improvements.

By order of the Board,

Thiha Lwin

Managing Director

30th June, 2026.